Республика Татарстан

Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы Менделеевск муниципаль районы башкарма комитеты

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

21.02.2025

г. Менделеевск

No 134

Об утверждении проекта планировки территории на линейный объект подводящий газопровод объекта: «Промышленный парк «БАРС» г. Менделеевск Менделеевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 14, 15 Федерального закона от 16 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлений в Российской Федерации», в целях обеспечения устойчивого развития территории и выделения элементов планировочной структуры Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Утвердить проект планировки территории на линейный объект подводящий газопровод объекта: «Промышленный парк «БАРС» г.Менеделеевск Менделеевского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Менделеевского муниципального района.
- строительства 3.0тделу жилищно-коммунального хозяйства Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района в установленным порядком, провести регистрацию соответствии объект проект планировки территории на линейный утвержденного подводящий газопровод объекта: «Промышленный парк «БАРС» г.Менеделеевск муниципального Менделеевского района Республики Татарстан».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан А.Ф.Искакова.

Руководитель Р.Р. Искандаров

Согласовано:

Начальник юридического отдела

Е.С.Царева